



«УТВЕРЖДАЮ»

Проректор по ВРМДСО

А.Н. Морозов

ОТЧЕТ

об участии в спортивно-массовых мероприятиях студенческого спортивного клуба «Адреналин» ВГМУ им. Н.Н. Бурденко

Студенческий спортивный клуб «Адреналин» создан по инициативе Совета обучающихся университета и начал свою деятельность в 2017 году после утверждения приказом ректора «Положения о студенческом спортивном клубе «Адреналин» Воронежского государственного медицинского университета им. Н.Н. Бурденко» 22.02.2017 № 146. За два года существования увеличилось количество обучающихся, принимающих свое активное участие в деятельности организации, а также расширилось количество проводимых мероприятий.

Так в 2019 календарном году члены и активисты ССК «Адреналин» принимали свое участие в качестве участников в следующем спортивно-массовом мероприятии:

1. Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся ВГМУ им. Н. Н. Бурденко, в рамках I этапа Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся высших учебных заведений.

В 2020 году Студенческий спортивный клуб «Адреналин» планирует продолжить участие в подобных мероприятиях и увеличить количество активистов организации, а также активизировать свое взаимодействие с ООО «Ассоциация студенческих спортивных клубов России» (АССК России), а также со студенческими спортивными клубами воронежских вузов.

Секретарь ССК «Адреналин»

Я.Э. Аханов